

Credința

Prada dela Bialistok:

100 mii prizonieri, 400 tancuri și 300 tunuri grele

Roșii au fost nevoiți să capituleze

BERLIN. COMUNICATUL SPECIAL AL MARELUI CARTIER GENERAL AL ARMATEI GERMANE DAT ASTA ZI DUPA MASA LA ORELE 2.30, ANUNTA CA TRUPELE BOLSEVICE CARE AU FOST INCERCUTE LA BIALISTOK, STIRE DEALTFEL COMUNICATA DE ZIARUL NOSTRU LA TAMP, AU FOST NEVOITE SA CAPITULEZE DUPA INCERCUIREA LOR. DUPA CATEVA CONTRA ATACURI NEREUSITE SI RE SPINSE, PRIN CARE AU INCERCAT SA EVADEZE DIN CLESTELOR FORTELOR ARMATE GERMANE BOLSEVICII NE MAI PUTAND FI SALVATI, S'AU PREDAT IN CURSUL ZILEI DE ASTAZI SI AU DEPUZ ARMELE. PESTE 100 MII DE SOLDATI AU AJUNS ASTFEL IN CAPTIVITATE, UN IMENS MATERIAL DE RAZBOIU A CAZUT IN MAINILE FORTELOR GERMANE, AU FOST NIMICITE 400 CARE DE ASALT, IAR UN NUMAR CONSIDERABIL DE TANCURI DE MARE TONALITATE A FOST CAPTURATE DE PIONERII GERMANI. ASTFEL DUPA 4 ZILE DE INCERCARI NEIZBUTITE ROSII S'AU PREDAT IN MASSE IN ACEST SECTOR, ASTFEL CA MAREA BATALIE CE S'A DAT IN AC EST SECTOR S'A TERMINAT CU VIC TORIOASA IZBANDA A ARMELOR GERMANE. AU MAI CAPTURAT SI 300 TUNURI GRELE. INVENTARIEREA MAREI CAPTURARI DE PE ACEST SECTOR INCA NU S'A TERMINAT.

Și la Lemberg au fost capturate 280 care de asalt

In Galiția forțele româno-germane urmăresc inamicul în retragere

Berlin. AGENȚIA DNB ESTE INFORMATA DELA TRIMISUL SAU SPECIAL DE PE FRONTUL DIN GALIȚIA UNDE LUPTA TRUPELE GERMANO-ROMANE CA DUPA OCUPAREA ORAȘULI LEMBERG BOLSEVICII IN RETRAGERE AU LASAT PE TEREN PESTE 280 CARE DE ASALT DE TOT SOIUL, IAR ALTELE AU FOST LA FEL NIMICITE. ACI INAINȚAREA CONTINUA VERTIGINOS SPRE PUNCTELE DINAINTE FIXATE, ASTFEL CA IN SCURT TAMP VOR PUTEA FI ANUNȚATE ALTE REZULTATE SENZATIONALE.

Atacul avioanelor roșii dela 1 Iulie asupra capitalei s'a soldat cu un mare eșec

BUCUREȘTI. Postul de radio București a dat următorul com. nent:

La data de 1 Iulie avioane inamice au încercat să atace capitala țării, dar bombele pe care le-au aruncat nu au produs nici o stricăciune de remarcat. Artileria antiaeriană a declanșat un baraj viu și astfel aparatele inamice au fost silit să se reîntoarcă aruncând bombele lor la periferia orașului, la voia întâmplării. Au fost aruncate 9 bombe, dintre care numai una a explodat lângă o

fabrică de cărămizi prinzându-i neînsemnate stricăciuni. Tot în legătură cu aceasta comunicatul mai spune că artileria antiaeriană în timpul tragătorilor de noapte a tras cu proiectile luminoase, ceea ce a făcut pe mulți dintre cetățenii capitalei să se alarmeze și să deranjeze autoritățile în drept. Se atrage atențiunea tuturor că numai informațiuni bine controlate trebuie să fie date la cunoștința poliției ori a comandamentului militar al capitalei.

Germanii atacă puternic trupele roșii în retragere la Minsk, Lemberg și Riga

Au fost capturate sute de care de asalt și tunuri grele

Berlin. DUPA CUM AM ANUNȚAT IN ALTA PARTE A ZIARULUI NOSTRU IN URMA COMUNICATULUI MARELUI CARTIER AL FÜHRERULUI DAT ASTAZI, FORMAȚIUNILE GERMANE URMARESC DIN APROAPE RETRAGEREA GRABNICA A TRUPELOR ROȘII PE LINIILE MINSK, LEMBERG ȘI RIGA, CARE AU LASAT PE TEREN MAI MULTE CARE DE ASALT, TUNURI ȘI IMENS MATERIAL DE RAZBOIU. COLOANA DE CARE BLINDATE CARE ACOPERA RETRAGEREA ROȘILOR A CAZUT INTRE TANCURILE GERMANE ȘI A FOST COMPLECT NIMICITA. AU FOST DELA LEMBERG SPRE RASARIT CAPTURATE 120 DE TANCURI RUSESTI, IAR ALTE 700 AU FOST NIMICITE DE FOCUL ARTILERIEI GERMANE.

La Hangoe au fost încercuți 25 mii de roș

HELSINKI. AGENTIA DNB ESTE INFORMATA CA ODATA CU RU PEREA LEGATURILOR DINTRE FINLANDA SI RUSIA SOVIETICA, IN PORTUL HANGOE, CARE A FOST NU DE MULT OCUPAT DE TRUPELE SOVIETI CE AU FOST INCERCUITI PESTE 25 MII DE SOLDATI ROSII DE CATRE TRUPELE GENERALULUI MANNERHEI M. DESPRE SOARTA ACESTORA NU SE STI EPANA IN PREZENT NIMICA, FAPT ESTE INSA CA ACEASTA FORMATIUNE BOLSEVICA URMEAZA SA SE PREDEE AUTORITATILOR DELA HELSINKI, NEAVAND ALTA POSIBILITATE DE EVADARE DIN INCERCUIREA CE LI S'A APLICAT.

Colonelul Lindberg dorește o alianță cu Anglia, ori cu Germania și este cu totul împotriva comunistilor lui Stalin

WASHINGTON. (RADOR.) CURENTUL ANTI-INTERVENTIONIST DIN AMERICA INCEPE SA PUNA SI APANIRE TOT MAI MULT PE OPINIA PUBLICA A POPULATIEI DIN STATE LE UNITE: COLONELUL LINDBERGH CU OCAZIUNEA UNEI CUVANTARI ROSTITA LA RADIO A AFIRMAT CA VEDE MAI BUCUROS O ALIANȚA CU ANGLIA, ORI CHIAZ GERMANIA, DECAT CU REGIMUL INFIORATOR DELA MOSCOVA, CU CARE A INCEPUT ACUM SA PACTEZE ANGLIA SI CARUIA I-A FAGADUIT TOATE AJUTOARELE SALE.

Japonia a decis

Hotărârile Consiliului de Coroană n'au fost date publicității

TOKIO. (RADOR.) ASTAZI IN AINTE DE MASA A AVUT LOC LA TOKIO UN CONSILIU DE COROANA EXTRAORDINAR IN PREZENTA IMPARATULUI IMPERIULUI JAPONEZ, DU PA RAPOARTELE FACUTE DE OAMENI POLITICI AI GUVERNULUI S'AU LUAT HOTARIRI DE MARE INSEMNA TATE, CARE INSA NU SUNT DATE INCA PUBLICITATII.

Opinia publică turcă plăcut impresionată de victoria trupelor germano-române

ANKARA. In capitala Turciei vestea despre victoria germanilor în Rusia Alba și a trupelor germano-române în Galizia a făcut o deosebit de adâncă impresie. Toată lumea se aștepta și aici la o victorie, constată corespondentul Agenției DNB, dar nimeni nu era pregătit la o atât de fulgătoare înfrângere a comunistilor, care au fost nevoiți să se predea în mase formațiunilor militare germane, care sunt în toate domeniile superioare unităților bolșevice, care de altfel au fost și ele la rândul lor bine înarmate.

Trupele germane și unități finlandeze au trecut la atac împotriva bolșevicilor

BERLIN. Trupele germane care au făcut legătură cu cele finlandeze au trecut cu începere de ieri la atac împotriva formațiunilor bolșevice atât la centrul Finlandei precum și la nord. Până în prezent atacurile acestor unități s'au soldat cu mari victorii, roșii retrăgându-se pretutindea. (DNB.)

A fost ocupat și orașul Vindau

BERLIN. (DNB.) Se comunică în mod oficial că trupele germane care înaintează spre Leningrad, au capturat în cursul zilei de astăzi orașul Vindau.

Trupele dela Bialistok complet nimicite

BERLIN. Într'un număr recent al ziarului nostru am arătat un „Sondermeldung” al Marelui Cartier german în care se spunea că o mare unitate din armata roșie a fost încercuită la Bialistok, care în câteva rânduri au încercat să scape din inelul de foc în care au ajuns. În cursul zilei de ieri aceste formațiuni au fost definitiv lichidate. Din imensul material de război și oameni ce a căzut în mâinile germane, până acum au putut fi numerați peste 100 mii de prizonieri, 400 care de asalt și 300 tunuri grele.

Guvernul finlandez va fi remaniat Reîntre Tanner, ministrul izgonit de bolșevici după pacea ce s'a încheiat

ROMA. Agenția Stefani află din Helsinki: Odată cu ruperea legăturilor diplomatice dintre Finlanda și Rusia Sovietică, președintele Finlandei generalul Mannerheim a decis să remanieze guvernul actual în care va reîntre d. Tanner, fost ministru pe timpul războiului ruso-finlandez și care a trebuit să părăsească postul său la indemnul guvernului comunist dela Moscova. De altfel se mai spune în cercurile politice de aci că și alte personalități de seamă vor face parte din noul guvern care are menirea de a relua hotărârile Finlandei.

Conferința economică la președinția Consiliului de miniștri

BUCUREȘTI. Astăzi înaintea masă a avut loc sub președinția dlui Mihail Antonescu, vicepreședintele consiliului de miniștri o conferință cu caracter economic care s'a discutat organizarea politică și economică în Moldova, în ovina și Basarabia. La această conferință a mai asistat și d. ministru Marinescu, ministrul economiei naționale.

TRAFICUL AERIAN ROMANO-GERMAN SI-A RELUAT ACTIVITATEA

BUCUREȘTI. Traficul de călătorii între Germania și România s'a reluat din nou după o scurtă pauză. Informațiunile mai detaliate se dau la birourile de voiaj.

APROPIERE ÎNTRE TOKIO ȘI NANKING

SANGHAI. Venirea la putere a generalului Wang-Cing-Wei înseamnă o apropiere între Tokio și Nanking, reședința guvernului național chinez. Opiniile antibolșeviste ale generalului Wang-Cing-Wei sunt de obicei cunoscute.

S'A OPRIT SCOATAREA DIN TARĂ A MONETELOR METALICE

BUCUREȘTI. Ministerul finanțelor a comunicat vâmlor că pe viitor nu se va mai admite sub nici un motiv scoaterea din Tară a monetelor metalice, de orice fel, iar călătorii carei părăsesc țara pot să aibă la sumă de lei 2000 (două mii) numai bancnote B. N. R. Sumele în lei le-ar avea călătorii în monedă metalică și le declară reviziei vamale se vor reține, vama eliberând o tanță de consemnare. Pentru orice tentativă de scoatere din țară a monetelor metalice va dresa proces-verbal constatând infracțiunea: confiscându-se suma aflată nedeclarată.

„CREDINȚA. Editor: Asociația Ziaritilor și Publicistilor Români din Arad persoană Juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31-1940. Președinte: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 15-16. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia Nr. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Dej și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINȚA” Arad.